



今晚在太湖广场,释放夏季消费新活力

梁溪区燃情惠享生活节来袭

7月28日,现代快报记者从相关新闻发布会上获悉,“今夜梁宵 释FUN一夏”梁溪区燃情惠享生活节将于今天晚上在太湖广场正式启动。本次活动是围绕市委市政府对于消费工作的部署要求,作为全市“太湖购物节夏日消费季”的重要组成部分,也是本轮疫情后,梁溪区重点打造的一项假日促消费和文商旅活动。

朱鲸润

购新能源品牌车,逛创意后备厢市集,品“书香梁溪”文化之美,赴夜市啤酒盛宴,看精彩文艺表演,感受非比寻常的夏日嗨玩和消费体验。现代快报记者获悉,本次活动由街头潮购“新厢会”、第六届“读享乐趣”梁溪特色书展、中山路重点商家市集、啤酒文化夜市等几大区域组成,整个活动将太湖南北广场串联贯通。

在太湖广场北广场举行的街头潮购“新厢会”上,比亚迪、极氪、零跑等7个热门新能源汽车品牌的20辆热门车型将汇聚在此,用炫酷潮流的新能源车后备厢集市+夜嗨舞台的形式,吸引暑期年轻群体、亲子群体和广大市民到梁溪观展览、逛车市、试乘驾、享礼品、购优惠。

在太湖广场南广场,书展、商家市集、啤酒夜市有效融合,一站体验。其中,第六届“读享乐趣”梁溪特

色书展以“城市在阅读”为主题,以“书展+生活市集+阅读分享+图书漂流+民谣弹唱+非遗展示”的形式,共展出图书5000余册,此外,现场还有网红咖啡、手工制作、非遗互动等多个生活摊位及多场阅读分享活动,让市民朋友们在炎热的夏夜享受到书本带来的宁静与清凉。商家市集邀请了10家中山路上的重点商家和街区,结合首店经济和各自商贸品牌的特色,通过优惠福利、潮玩互动等形式,把梁溪区核心商圈的文商旅相结合的品质消费精彩呈现。同时,主办方邀请了近20多户参与到了啤酒夜市中来,其中有异国特色品质精酿,有江南大学联合出品的本地特色品牌,也有青岛、百威百姓喜闻乐见的大众品牌,还有星级酒店带来的夏日定制冷餐,网红小店的清凉饮品,此外还有啤酒

酿造师、调酒师,现场互动表演,展现啤酒文化。

本次太湖广场的活动从7月29日—31日,将持续3个晚上,通过观展览、逛夜市、看书展、品啤酒、观演出,跨界融合,多元联动,点亮城里厢夜间消费热力图,丰富广大市民群众文化生活,力争街头热“Now”一夏,潮玩一夏,给市民带来高品质高品位的消费体验。

相关负责人介绍,本次燃情惠享生活节主要涵盖梁溪区各大商家、商圈和景区,包括嗨购、潮玩、阅读、美食、亲子、直播、演出、夜游、展演、露营、体育、赛事、研学等13类80余场活动,体现吃、住、行、游、购、娱消费全业态,创新形式多,涉及领域广,优惠力度大,全方位、沉浸式体验新消费、感受新场景,串珠成链释放夏季消费新活力。

锡山区“红色烽火游线”发布 邀您体验锡山版“百村振兴图”

7月28日,以红色“耀”锡山、百村“共”振兴为主题,锡山区基层党建“提能兴村”五强行动暨红色烽火游线发布仪式在无锡市锡山区锡北镇寨门村举办。仪式现场,《锡山区基层党建“提能兴村”五强行动》文件发布,东亭街道东街社区等9个“红色村”、锡山区十佳“村企结对”优秀项目正式亮相,锡山区“红色烽火游线”首发团启动参观。当天,无锡市和锡山区两级机关部门分别与相关镇(街道)、村(社区)进行结对共建,促进优势互补、深度融合,切实以党建联盟赋能乡村振兴提档升级。

高艺

近年来,锡山区坚持从红色基因中汲取力量,创新打造“红色村矩阵”,实施“村企结对”共建,夯实乡村振兴“红色堡垒”,形成了“百企兴百村、共走振兴路”的锡山实践,“五有五强”村(社区)书记占比超90%,村(社区)党支部100%达标,获评全国村庄清洁行动先进县;开展富民强村帮促行动接续推进乡村全面振兴成效明显,获省政府办公厅督查激励。在深入调研、系统研究的基础上,锡山区制定了《基层党建“提能兴村”五强行动实施方案》,坚持党建引领,聚焦乡村振兴,切实以党建之笔擘画乡村振兴“写意图”。

今年上半年疫情期间,无锡市人力资源社会保障局、无锡市农业农村局以及市检察院、无锡市自然资源规划局、无锡市市场监管局的机关志愿者们闻令而动,分别来到锡山区东亭街道和锡北镇,在最艰难的时刻紧急驰援。活动当天,双方正式签约,结成党建联盟,以联盟为纽带,共同助力锡山高质量发展。

锡山区以机关“两争一创”强党建活动为抓手,全覆盖推进56个区级机关及区属国企党组织与村(社区)党组织结对共建。现场,锡山区科技局、区民政局、区交通运输局、区水利局、区农业农村局以及厚桥街道南桥头社区、东北塘街道农坝村、羊尖镇丽安村、安镇街道山河村、锡北镇春风村共同签约,促进优势互补、深度融合,切实以党建联盟赋能乡村振兴提档升级。

“红色村矩阵”是锡山区基层党建创新的“一号工程”。近年来,锡山区充分发挥自身革命遗迹众多、红色氛围浓郁等优势,聚焦“红色村矩阵”创建,将全区分散的革命旧址、名人史迹等进行整合提升,以红色乡村旅游为纽带,全面打造党建引领乡村振兴“锡山样板”。在精心打造“红色村矩阵”的过程中,锡山区创新实施“红色基因”传承工程、“红色火炬”点燃计划、“红色引擎”赋能行动,以东亭街道东街社区、安镇街道谈村社区、羊尖镇严家桥村、鹅湖

镇鹅湖村、东北塘街道严埭社区、锡北镇寨门村、东港镇黄土塘村、云林街道春雷社区、厚桥街道谢埭荡村等9个红色村为承载,选聘红色讲师、打造实景课堂,传承红色文化、擦亮红色名片。

活动当天,锡山区“红色烽火游线”正式发布。活动举办地锡北镇,一片根植烽火革命光荣传统的红色沃土,从这里,严朴、陈志方、陆福全等无锡革命先驱萌发革命思想、走上革命道路;在这里,谭震林率领的新四军六师烽火抗战、驰骋苏南,形成了具有锡北特质的“星火精神”“长征精神”“铁军精神”。以新四军六师纪念馆、严朴陈列馆、陈志方陈列馆为主体的锡北镇“红色烽火游线”也于当日迎来了首批参观者。

随着“提能兴村”五强行动的深入实施,在这片红色热土、“锡”望之地,必将呈现红色村矩阵“头雁领航、群雁高飞”、美丽乡村建设“精彩纷呈、阔步前行”的新格局,绘就党建引领乡村振兴的新画卷。

相关新闻 宜兴太华第二届红色文化体验季开启

7月28日,“追寻红色之路,传承铁军精神”2022第二届太华红色文化体验季正式启动。

红色文化体验季是传承铁军精神、展现太华风采的窗口。本届体验季包括“薪火太华‘亲’凉一夏”党员亲子夏令营活动;“薪华课堂开讲

啦”系列展播;“红色基因文创传承”红色文创大赛;太华山新四军和苏南抗日根据地纪念馆线上云参观;薪华之路“文明家园 美丽庭院”创建活动;“我绘我的心”红色主题绘画比赛;红色文化村村行文艺演出;“青年主播说”巡回宣讲活动;“耕读

乡村 幸福百姓”农民红色读书节活动和“薪华同心 民族一心”红石榴家园活动等。

当天仪式上,太华镇党委还与中国电信签订党建共建协议,共同打造“革命传统教育基地”,开展“智慧红村”党建翼联活动。 金辰 陈敏

稻香片区老旧街坊改造启动

老旧街坊是体验城市生活、展现形象风貌的重要空间。无锡市滨湖区河埒街道稻香片区西接青祁路,东至湖滨路,南临太湖大道,随着时间的推移,街巷内停车难、墙面破损等现象显现,环境面貌亟待改善。7月28日,“当红河埒正激扬 老城蝶变焕新颜”滨湖区党建引领城市基层治理现场推进会暨河埒街道稻香片区老旧街坊更新启动仪式正式举行。

朱鲸润

激发居民参与感

此次改造首推居民义务监督员制度,还聘请来自专业院校和相关领域的专家、公益组织代表、街道党员、居民代表分别担任社区规划师、社区营造师、百姓设计师,活动现场分别为北桥、水秀、稻香三个社区的议事空间进行了授牌,无锡市滨湖区委副书记、组织部部长贾效兵为党员攻坚队进行了授旗。通过党建引领和“专业赋能+百姓参与”的“三师会诊”方式,实现“共建、共治、共享”,为稻香片区更新改造赋能护航。

河埒街道党工委书记姚琛表示,让老城区焕发新活力,是河埒的使命所系、发展所需、担当之责,通过党建引领城市基层治理,发挥好“社区规划师”“社区营造师”“百姓设计师”的重要作用,用共治的力量嵌入公共空间改造,共建共享幸福美好家园。

打造“五宜”生活圈

现代快报记者获悉,此次连片改造,涉及16个老旧小区、面积达102万平方米,采用“居民点单”方式,聘请了同济大学城市更新中心主任徐磊青教授团队担

任“社区规划师”全程跟踪服务,以“锡式生活、稻香烟火”为核心目标,从“宜居、宜业、宜游、宜养、宜学”五个方面入手,将智慧社区、开放社区、生态低碳等现代社区元素融入片区更新,同时植入锡式文化特色,打造市区范围内面积最大的区域连片改造示范点。

为充分发挥监管前哨作用,有效化解事故风险,滨湖区率先在既有建筑的老旧小区改造领域创新试点“保险+服务”模式,引入第三方风控机构提供“安全+质量”的常态化、全覆盖隐患排查机制,活动现场举行了滨湖区“老旧小区改造施工安责险”签约仪式,不断筑牢安全生产防线。

营造百姓宜居新图景

相关负责人介绍,稻香片区老旧街坊更新改造一期工程将于今年年底竣工,并且大不同于过去单点、单线式改造模式。

此次改造以小区为核心,将周边街巷、农贸市场、河湖等10余个小区统一规划,通过“留、改、拆”还原稻香片区原有的烟火气,丰富片区邻里、教育、健康等场景,营造社区养老、发展空间,在业态更新、社区功能提升上下狠功夫,实现老旧小区的华丽蝶变。



“仁医福娃”爱心托管班开班啦

近日,无锡市人民医院的“仁医福娃”职工子女爱心托管班在大家的期盼中顺利开班。今年是“仁医福娃”爱心托管班开办的第五年,与往年不同的是,今年无锡市人民医院在继续做好幼儿园阶段职工子女暑期托管的基础上,将服务延伸至小学阶段职工子女,增设了学龄爱心托管班,为很多职工特别是双职工解决了后顾之忧。

朱鲸润/文 医院供图

福彩“快乐8”送双重好礼活动火热开启

无锡福彩“快乐8”第三季派奖活动火热来袭,双重好礼、双倍惊喜。活动自2022年7月29日至8月28日,共计31天(期)。活动一:凡在无锡全市快乐8福彩投注站购买“快乐8”选5四胆全拖彩票,中2胆,原奖金54元,现在此基础上派奖54元,中奖奖金加倍为108元,倍中倍奖。此活动派奖资

高艺

